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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A „guruló” dollárok kapcsán Ön, Bayer Zsolt meg 
Azbej Tristan is benne lesznek a listában? Továbbá hogyan kíván - nyilván hamis indokok 
alapján - magyar állampolgárokat kitiltani Magyarországról?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu oldalon megjelent „Ha Orbán kitiltaná a "guruló dollárok" elfogadóit, ő és Bayer Zsolt
mehetne  legelöl„  című  cikkben  arról  írtak,  hogy  „Orbán  Viktor  célkeresztjébe  ezúttal  a
sorosdemokraták zsoldjában állók – főleg a független média és a civil szervezetek – kerültek, és azt
szeretné, ha törvénnyel tiltanák ki az országból, aki részesült a lobbidollárokból.”:

„Ha a repülőrajtra vonatkozó miniszterelnöki ígéret nem is vált be, egy másik, politikai vállalását
úgy tűnik, teljesíti Orbán Viktor. Egy januári rádiós szózatában ment neki a leköszönő amerikai
demokrata kormányzatnak, régi kedvenc ellenségének, Soros Györgynek és mindenki másnak, aki
szerinte a “magyar szuverenitást veszélyezteti”. 

Azt  mondta,  „Amerikát  felszabadította  Donald  Trump,  Soros  György  elvesztette  a  csatát
Amerikában,  csapatai  visszahúzódtak  (…)  Sorosék  bevackolják  magukat  Brüsszelbe,  és  nekünk
egyetlen célunk lehet, ki kell őket szorítani onnan, fel kell pakolni őket egy hajóra, és haza kell
küldeni Amerikába, ha ezt nem tesszük meg, akkor Brüsszel lesz az új Washington.” Ígérete szerint
Magyarország ebben élen jár majd: 

„ez az én eltökélt célom erre az évre, eljött az ideje, hogy a magyar szuverenitást veszélyeztető
külföldi hálózatokat felszámoljuk”. 

(…)

Ha tehát a tengeren túli dollárok elfogadóit indítaná Orbán a határ felé, illene neki elöl vonulnia.



De  e  logika  alapján  szorosan  követhetné  őt  Bayer  Zsolt  Fidesz-párttagkönyv  és  lovagkereszt-
tulajdonos is, aki – mint arra Rácz András felhívta a figyelmet – 2014-ben bevallotta, hogy ő is
kapott anno amerikai dollárokat hazai lobbi-, vagy ha úgy jobban tetszik reklámtevékenységre. Nem
is keveset. Mint írta: 

1995-ben a Lockheed-Martin  húszezer  dollárt  adott  nekem az  Amerika-sorozatom elkészítésére,
ezért az F16-os repülőgépeket gyártó bázison kellett forgatnom és dicsérnem a terméket.”   

De a „külföldi befolyásszerzési kísérletek” megakadályozásán őrködő Szuverenitásvédelmi Hivatalt
vezető  egykori  Habony-üzlettárs  Lánczi  Tamásnál  is  kérdéseket  vet  fel,  amit  a  24.hu  tárt  fel.
Kiderült,  hogy Lánczi  egy  sörös  lobbiszervezettől,  a  részben külföldi  cégeket  tömörítő  Magyar
Sörgyártók Szövetségétől havi 500 ezer és 1 millió forint közötti pénzt kapott – hogy mire és mennyi
ideig, arról mindenki hallgat. 

Politikai, szubjektív szempontok alapján a Magyarországról kitilthatók sora folytatható. Ha csak
azt vesszük, mi nem tetszik Orbán Viktornak, kitilthatnánk a pocakos tábornokokat – mint 2012-ben
kiderült,  tőlük  a  kormányfő  irtózik,  “az  a  halálom”.  Vagy,  ha  a  Fidesz  egy  fontos  ellenségét
száműznénk, mehetne a kevéssé sikeresen letört infláció is – be is tilthatnák, mint Lukasenka az
áremelkedést.”

 

Kérdezem Önt:

A „guruló”  dollárok kapcsán Ön,  Bayer  Zsolt  meg Azbej  Tristan  is  benne lesznek  a  listában?
Továbbá  hogyan  kíván  -  nyilván  hamis  indokok  alapján  -  magyar  állampolgárokat  kitiltani
Magyarországról?
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